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Бакалавр Магістр



1. Які обставини впливали на Вас під час вибору спеціальності, 
на якій Ви зараз завершуєте навчання

ОС Бакалавр та ОС Магістр? 

26; 22%

23; 19%

21; 17%

17; 14%

15; 13%

11; 9%

6; 5% 1; 1%

ОС Бакалавр

Безкоштовне навчання на 
місцях за державним 
замовленням
Бажання працювати за 
обраним фахом ще до вступу 
в університет
Настанови батьків та 
знайомих

Результати аналізу ринку 
праці

Імідж обраного університету

Бажання отримувати 
стипендію під час навчання

Досвід роботи за обраним 
фахом ще до вступу в 
університет
Інше

6; 33%

3; 17%
2; 11%

2; 11%

2; 11%

2; 11%

1; 6%

ОС Магістр

Бажання працювати за 
обраним фахом ще до вступу в 
університет

Безкоштовне навчання на 
місцях за державним 
замовленням

Бажання отримувати 
стипендію під час навчання

Імідж обраного університету

Настанови батьків та знайомих

Результати аналізу ринку праці

Досвід роботи за обраним 
фахом ще до вступу в 
університет



2. Чи достатній рівень підготовки Ви маєте на сьогодні як майбутній

фахівець (ОС Бакалавр та ОС Магістр)?
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Я не вважаю, що 
рівень моєї 
підготовки 
відповідає 

вимогам ринку 
праці

Я вважаю, що 
рівень моєї 
підготовки 
відповідає 

вимогам ринку 
праці

Я пропустив 
значну кількість 

навчальних 
занять, тому маю 
значні «пробіли» 

у підготовці

Інше

ОС Бакалавр
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Я вважаю, що рівень моєї підготовки 
відповідає вимогам ринку праці

Я не вважаю, що рівень моєї 
підготовки відповідає вимогам 

ринку праці

ОС Магістр



3.  Чи плануєте Ви працювати за фахом (ОС Бакалавр та ОС Магістр)?

30; 41%

18; 24%

6; 8%

5; 7%

4; 6%

4; 5%

4; 5%
3; 4%

ОС Бакалавр

Планую, я впевнений у своїх знаннях 
і вміннях

Ні, я планую продовжити навчання

Не планую, бо планую отримати 
більший дохід від неофіційної 
зайнятості чи підробітків

Інше

Не планую, бо я випадково вступив 
на цю спеціальність

Я не хочу залишати Київ заради 
роботи за фахом

Я не хочу офіційно 
працевлаштовуватися на період дії 
воєнного стану

Так, але лише за кордоном

5; 72%

1; 14%

1; 14%

ОС Магістр

Планую, я впевнений у своїх 
знаннях і вміннях

Не планую, бо планую 
отримати більший дохід від 
неофіційної зайнятості чи 
підробітків

Інше



4. Чи готові Ви вже зараз розпочати роботу за фахом
(ОС Бакалавр та ОС Магістр)?

33; 31%

27; 25%

16; 15%

15; 14%

7; 6%
3; 3%3; 3%2; 2%1; 1%

ОС Бакалавр

Так, якщо роботодавець надасть мені 
наставника чи можливість стажування під 
керівництвом фахівців в умовах 
виробництва
Так, якщо робота буде в Києві

Так, якщо роботодавець надасть мені 
соціальну підтримку (житло, достойну 
заробітну плату тощо)

Так, я впевнений у своїх набутих 
компетентностях

Ні, я вже обрав інший напрям для 
працевлаштування

Ні, я ніколи не буду працювати за 
обраним фахом

Планую виїзд за кордон

4; 29%

3; 22%3; 21%

2; 14%

1; 7%

1; 7%

ОС Магістр

Так, якщо роботодавець надасть мені 
наставника чи можливість стажування 
під керівництвом фахівців в умовах 
виробництва
Так, я впевнений у своїх набутих 
компетентностях

Так, якщо роботодавець надасть мені 
соціальну підтримку (житло, достойну 
заробітну плату тощо)

Так, якщо робота буде в Києві

Ні, я вже обрав інший напрям для 
працевлаштування

Планую виїзд за кордон



5. Чи працевлаштовані Ви вже зараз (ОС Бакалавр та ОС Магістр)?

30,3%; 20

24,2%; 16

16,7%; 11
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Ні, проте 
шукаю роботу 

лише за 
обраним 

фахом

Так, працюю 
не за фахом

Так, працюю 
за фахом

Ні, проте 
шукаю будь-
яку роботу

Не працюю і 
не планую 

найближчим 
часом 

працювати

Інше

ОС Бакалавр
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Так, працюю за фахом Ні, проте шукаю роботу 
лише за обраним фахом

Так, працюю не за фахом

ОС Магістр



6. Чи сприяє університет Вашому майбутньому працевлаштуванню за 
фахом (ОС Бакалавр та ОС Магістр )?

22; 32%

18; 26%

14; 20%

9; 13%

6; 9%

ОС Бакалавр

Так, університет організовував зустрічі 
та ярмарки вакансій з роботодавцями

Важко відповісти, я не цікавився цим 
питанням під час навчання

Ні, університет практично не 
допомагав у пошуку роботи за фахом

Так, викладачі консультували мене з 
приводу кар'єри та працевлаштування

Так, університет регулярно надсилав 
мені вакансії від потенційних 
роботодавців

3; 34%

3; 33%

3; 33%

ОС Магістр

Ні, університет практично не 
допомагав у пошуку роботи за 
фахом

Так, викладачі консультували 
мене з приводу кар'єри та 
працевлаштування

Так, університет організовував 
зустрічі та ярмарки вакансій з 
роботодавцями



7. Що приваблює чи відштовхує Вас у майбутній роботі за фахом
(ОС Бакалавр та ОС Магістр)?

29; 38%

15; 20%

14; 19%

10; 13%

7; 9%
1; 1%

ОС Бакалавр

Я розумію свої майбутні 
професійні обов`язки і вже 
готуюся їх виконувати

Мене не влаштовує рівень оплати 
праці на початку роботи за 
обраним фахом

Я з нетерпінням чекаю на своє 
перше місце роботи за фахом

Я не готовий залишати Київ і 
повертатися працювати за 
місцем проживання

Я не готовий брати на себе 
відповідальність за виконану 
роботу

Інше

3; 30%

3; 30%

2; 20%

1; 10%

1; 10%

ОС Магістр

Я з нетерпінням чекаю на своє 
перше місце роботи за фахом

Я розумію свої майбутні професійні 
обов`язки і вже готуюся їх 
виконувати

Мене не влаштовує рівень оплати 
праці на початку роботи за обраним 
фахом

Я не готовий брати на себе 
відповідальність за виконану роботу

Я не готовий залишати Київ і 
повертатися працювати за місцем 
проживання



8. На Вашу думку, чи відповідає зміст навчальних дисциплін сучасним
вимогам ринку праці за Вашим фахом (ОС Бакалавр та ОС Магістр)?
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В основному відповідає, 
але є окремі прогалини

Так, програма підготовки 
оновлюється і відповідає 

вимогам

Інше

ОС Бакалавр
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В основному відповідає, але є 
окремі прогалини

Так, програма підготовки 
оновлюється і відповідає 

вимогам

ОС Магістр



9. Чи задоволені Ви рівнем викладання та фаховістю викладачів
(ОС Бакалавр та ОС Магістр)?

33; 53%
28; 45%

1; 2%

ОС Бакалавр

Так, викладачі досвідчені та цікаво 
викладають

Частково, деякі викладачі 
потребують підвищення 
кваліфікації

Інше

5; 71%

2; 29%

ОС Магістр

Так, викладачі досвідчені та 
цікаво викладають

Частково, деякі викладачі 
потребують підвищення 
кваліфікації



10. Що може заохотити Вас залишитися працювати за фахом в Україні
(ОС Бакалавр та ОС Магістр )?
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Гідна заробітна плата, 
умови праці та кар'єрні 

перспективи

Цікаві проекти, 
можливість професійно 

зростати у колективі

Державна підтримка 
молодих фахівців 

(пільгове оподаткування, 
житло, соціальний пакет 

тощо)

ОС Бакалавр
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Гідна заробітна плата, 
умови праці та кар'єрні 

перспективи

Цікаві проекти, 
можливість професійно 

зростати у колективі

Державна підтримка 
молодих фахівців 

(пільгове 
оподаткування, житло, 
соціальний пакет тощо)

ОС Магістр
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